

Szent Pál templomunk búcsúja

Január 23-án ünnepli Egyházunk Szent Pál apostol megtérésének liturgikus ünnepét, a damaszkuszi úton történt csodának, a „Pál fordulásnak” emlékezetére. Ez volt ez az esemény, amelyet a szent szerző azért állít eléink az Apostolok Cselekedeteiben, hogy megtapasztalhassuk Mennyei Atyánk irgalmasságát, hiszen a keresztény üldöző Saulból a kereszténység egyik legnagyobb tanítója, a népek apostola válik.

Ezen a napon ünnepli madárdombi Szent Pál templomunk is a búcsúját. Már hónapokkal előtte megkezdődik a szervezés, az előadók, az ünnepi szentmisét bemutató atya keresése. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy szeretettel megköszönjem plébániánk közössége nevében, Zilai Judit testvérünk áldozatos szervező szolgálatát!

A szomszédos plébániák zarándokai köszöntését követően a szokásos kulturális programok helyett, ezen az alkalmon Dr. Csókay András világhírű idegsebész, agykutató tanúságtétele hangzott el. Beszélt az orvostudomány és az Istenbe vetett hit kapcsolatáról, a mindennapi csodákról, amelyek megerősíthetnek bennünket, de beszélt a megjelenteknek a családját ért tragédiáról, gyermeke elvesztéséről is. Csókay professzor lelket megérintő, feltöltő előadása megalapozta mindenki számára a legszentebb áldozatba, a szentmisébe való részvételünket.

Az ünnepi szentmisét Szili András, pestszentlőrinci káplán atya mutatta be. András atya lelkisége, személyisége, segített megérteni Pál apostol életének eme meghatározó pillanatát. Homíliájában, a mindennapi kereszténységünk megélését emelte ki, a régiből az újba való átmenetet, a sok esetben megbéklyózó megrögződéseinkből a cselekvő, irgalmas szeretetig terjedő szolgálatot.

A szentmisét követően a hagyományos agapéra, (sütizésre) került sor, ahol a közösség tagjai a szentmise kegyelmeiben részesülve, megújult lélekkel térhettek otthonaikba, hogy azután igazi páli lelkülettel hirdessék, hogy Jézus Krisztus a Megváltó!

„Menj csak, mert választott edényem ő, hogy nevedet hordozza a pogány népek, a királyok és Izrael fiai között.”

ApCsel 9,15

